



Titlul Proiectului: "Antreprenoriat prin inovare - dezvoltare inteligenta durabila in Regiunea Centru - INOV@RE"

Cod MySMIS: 104174

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman

Axa Prioritară Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți

Obiectivul specific 3.7. Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană

COMUNICAT DE PRESA

Proiectul „Antreprenoriat prin inovare - dezvoltare inteligenta durabila in Regiunea Centru - INOV@RE”

Fundația Centrul de Resurse pentru Educație și Formare Profesională - CREFOP, în calitate de lider de parteneriat, în parteneriat cu CIT-IRECSON Centrul de Informare Tehnologică (Partener 1), Eu-Rom Training and Consultancy SRL (Partener 2) și Consiliul Județean Sibiu (Partener 3) organizează conferința de lansare a proiectului „Antreprenoriat prin inovare - dezvoltare inteligenta durabila in Regiunea Centru - INOV@RE” - POCU/82/3/7/104174, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară nr. 3, Locuri de muncă pentru toți, Obiectiv specific 3.7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană, „România Start-Up Plus”.

Proiectul are ca obiectiv dezvoltarea antreprenoriatului în regiunea Centru prin stimularea inițiativei antreprenoriale în rândul a 400 de persoane fizice, prin sprijinirea lor pentru înființarea de afaceri inclusiv prin oferirea lor a unui suport financiar pentru 48 de afaceri prin oferirea de micro-granturi.

Proiectul este destinat tuturor persoanelor care se regasesc in una din urmatoarele categorii: șomeri, persoane inactive, persoane care au un loc de muncă și înființează o afacere în scopul creării de noi locuri de muncă, din mediul urban din regiunea Centru.

Scopul final al acestui proiect este ca prin educație non-formala antreprenoriala la nivelul regiunii Centru, bazata pe inovare si transfer tehnologic, sa crească abilitatea persoanelor de a materializa ideile de afaceri, acest fapt realizându-se prin promovarea culturii antreprenoriale bazata pe inovare, susținerea si sprijinirea noilor afaceri înființate, fapt ce va contribui la atingerea obiectivului tematic 8, Axa prioritară 3, POCU.

Evenimentul va avea loc pe data de 31 ianuarie 2018, ora 10.30, în Sala de Consiliu din cadrul Consiliului Județean Sibiu, situat pe strada General Magheru nr. 14, oraș Sibiu.

Mai multe detalii despre proiect: <https://www.crefop.ro/lansare-proiect-104174/>

Manager proiect

Porojan Theodor Adrian

